

卑詩刑事受傷賠償

九月共達九萬多元

(雲市加新社電)據加政府報告：根據刑事受傷賠償法例，九月份卑詩省因宗款賠償為七千三百二十五元，賠給一名年廿六歲雲埠男子，他與人大打出手被刺兩刀。

大雲區域批准交通

(雲訊)大雲島華區域局批准與省

政府交通合同，卑詩水電公司交出交通權力。

根據人口分配，各市區投票結果，卅七比廿三。

區域已批准交通財政經濟方式。

加軍事基地增屋租

(卡技利加新社電)加國聯邦政府

國防部長密堅能稱：他將要求財政局調

查軍隊人員及家眷面臨軍事基地房屋增

加租金一事。

加國各地國會議員曾要求他加以解

釋軍事基地房屋租金增加事。

飲用甲醇一人死亡

(美聯社奧斯陸電)據警方稱：由於飲用甲醇，已有一人死亡，廿八人送

院救治。

警方說：該甲醇係由一艘巴西貨船

船員在紀利士丁售給上述飲用之人者

過數百萬美元。

新幾奈亞發現原始人

(路透社星加坡電)星加坡海港兩

座大貨倉廿四日發生大火。有二萬噸貨物被焚毀。火勢經過兩小時努力灌救始

熄滅。現時木有傷亡報告。估計損失超

過數百萬美元。

在巴布亞新幾奈亞森林中，發現原始居

民，仍在石器時代的情況下過活。

據英國內一家新聞通訊社記者馬

田懷特報導，該族人約有十五至二十名

成員，居於該島中部高地，該地區係以

人晚熟，她定今午返倫敦，按女皇曾

喚在巴黎出席狄斯唐總統為她舉行的私

人晚宴，她定今午返倫敦，按女皇曾

一百五十五元，中華會館二百四十元，本

市河濱醫院四百元，華人隱名善長一筆

刑事受害受傷並獲得賠償九萬七千五百二十二元，其有四十七宗獲賠償，最大一宗款賠償為七千三百二十五元，賠給一名年廿六歲雲埠男子，他與人大打出手被刺兩刀。

(雲市加新社電)據加政府報告：根據刑事受傷賠償法例，九月份卑詩省因

宗款賠償為七千三百二十五元，賠給一名年廿六歲雲埠男子，他與人大打出手被刺兩刀。

(雲訊)大雲島華區域局批准與省

政府交通合同，卑詩水電公司交出交通

權力。

根據人口分配，各市區投票結果，卅七比廿三。

區域已批准交通財政經濟方式。

加軍事基地增屋租

(卡技利加新社電)加國聯邦政府

國防部長密堅能稱：他將要求財政局調

查軍隊人員及家眷面臨軍事基地房屋增

加租金一事。

加國各地國會議員曾要求他加以解

釋軍事基地房屋租金增加事。

飲用甲醇一人死亡

(美聯社奧斯陸電)據警方稱：由於飲用甲醇，已有一人死亡，廿八人送

院救治。

警方說：該甲醇係由一艘巴西貨船

船員在紀利士丁售給上述飲用之人者

過數百萬美元。

新幾奈亞發現原始人

(路透社星加坡電)星加坡海港兩

座大貨倉廿四日發生大火。有二萬噸貨物被焚毀。火勢經過兩小時努力灌救始

熄滅。現時木有傷亡報告。估計損失超

過數百萬美元。

在巴布亞新幾奈亞森林中，發現原始居

民，仍在石器時代的情況下過活。

據英國內一家新聞通訊社記者馬

田懷特報導，該族人約有十五至二十名

成員，居於該島中部高地，該地區係以

人晚熟，她定今午返倫敦，按女皇曾

喚在巴黎出席狄斯唐總統為她舉行的私

人晚宴，她定今午返倫敦，按女皇曾

一百五十五元，中華會館二百四十元，本

市河濱醫院四百元，華人隱名善長一筆

警方通緝色狼淫犯

(雲訊)警方發表一張假想色狼強

姦犯圖片，通緝該名強姦及企圖謀殺西

區一婦人之色狼。

一名芳齡廿七歲婦女，於九月廿七

日在汝路慎街一七三五號柏文九樓被引

誘，遭淫污及最低限度刺割六刀。

疑犯年廿多歲，高五尺九寸，重約

一百五十磅，棕色長頭髮，青灰色眼，

無名氏千五百元，父無名氏五百元

，陳健恒一千元，歐鏡棠律師五百元

，謝瑞勤君五百元，胡漢威牙醫五百元

，至於百元以下者甚多，恕未列出，屆

時在慈善餐會場上當內詳列報導。

此外，在發動救援困難之日有張明

道洪拳總會出獅義演，彩旗二十面，並

派學生四十人表演，本市漢官樓捐

助工作十分。可見義舉一斑云。

俄坦克設計家病逝

(路透社莫斯科電)俄國第二次大

戰的坦克設計專家高田，病逝莫斯科。

市議會已批准市參事標利德的建議

，求撥款買地，興建公園。

(多倫多加新社電)英文星報以有

位談判員協助在維德道購十英畝土地

，以爲興建公園。

(路透社莫斯科電)俄國第二次大

戰的坦克設計專家高田，病逝莫斯科。

市議會已批准市參事標利德的建議

，求撥款買地，興建公園。

(多倫多加新社電)英文星報以有

位談判員協助在維德道購十英畝土地

，以爲興建公園。

六名捷克離心份子

被捷克政府判處徒刑

(美聯社布拉格電)六名捷克離心份子，廿三日被捷克以顛覆國家罪名判處

徒刑。上述六名離心分子之中，其一爲戲劇家，另外一名女離心份子南歌娃則爲

心理學家。但們的徒刑分別爲入獄兩年至五年。女離心份子被吊銷執照。

又據渥太華加新電：較早時加國會一致通過促請捷克政府公平審判上述六名

被控危害國家安全的離心份子。因捷克乃聯合國支持人權法案國家之一，而在

猶太人舉行賣物會

(多倫多加新社電)麥麒麟雜誌創

刊以來，已有差不多七十五年歷史，過

去十年來人事變遷甚大，自一九七五年

十月起改爲半月刊，後自一九七八年九

月起，改爲週刊。

一九七〇年時每年報費二元，一年

月起，改爲週刊。

麥基近兩月來第二次與卑詩省政府備

工金六元四毛，第二年再每小時增

加五毛至六元九毛。

柯根拿勤地區十七個工廠工會會員

工會以不公平勞工實施投訴卑詩省

勞工關係局，批評攻撻麥基最近致

備忘錄給各學院校長事。

備忘錄訓令他們估計職員所花費時

間於談判合約事，處理工會投訴等。

工會會員每小時增加工薪六毛，第一年

工人共有二千二百名。

柯根拿勤地區十七個工廠工會會員

工會以不公平勞工實施投訴卑詩省

勞工關係局，批評攻撻麥基最近致

備忘錄給各學院校長事。

麥美倫公司收入增

(雲訊)全加台山邑第三屆懇親

大會，經於本年八月四日在城埠台山會

館舉行，其中決議案一項，由臧雲兩埠

台山總分會館派員到點問題及卡加利埠

會同各該埠領組織該埠台山會館，

以加強邑屬團結，城埠派出代表，主席

黃保華，儀彙馬漢哲，李東海，雲埠派

出代表理事長陳應傑，副理事長李波來，

理事長吳石等六位，定於本(十)月廿

五日啓程赴點，卡兩地，信相在精誠閣

酒家設筵歡送，以壯行色云。

教育廳長再被抨擊

(雲訊)十月十日

麥美倫公司收入增

(雲市加新社電)麥美倫布杜木材

有限公司報告一九七九年首九個月收入

共多達一億一千八百三十萬元，比一年

前同一時間收入七千二百九十九萬元增加

百分之一六十二。

今年每股五元三毛七，一九七八年

七十五萬成與利根拿勤運輸聯會的新台

種植工人投票一致贊成接納新台約，

為期兩年新台約，准許一千八百名

生果蔬菜工人工會員投票百分之

三。

七十五萬成與利根拿勤運輸聯會的新台

種植工人投票一致贊成接納新台約，

為期兩年新台約，准許一千八百名